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▪ ATA DA SESSÃO/ PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICO DE IMPLANTAÇÃO 

DOS SISTEMAS, COM CONVERSÃO DE DADOS, E, CUSTOMIZAÇÃO DOS MESMOS, TREINAMENTO "IN LOCO" DE USUÁRIOS, 

SUPORTE TÉCNICO E MANUTENÇÃO, AFIM DE NÃO PREJUDICAR OS ANDAMENTOS DOS SERVIÇOS DA AUTARQUIA.

http://www.pmmacaubas.transparenciaoficialba.com.br/


SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO 
RUA DR. MANOEL VITORINO, S/N - MACAÚBAS - BAHIA 
CEP: 46.500-000 - CNPJ N° 14.380.82810001-27 
FONE: 77-3473-1142 - 0800-284-2004 
E-MAIL: saaemacaubas@yahoo.com.br  / compraselicitacoessaaemacaubas.ba.gov.br  

ATA DA SESSÃO DE DEMONSTRAÇÃO DO SOFTWARE REFERENTE AO 
PREGÃO DE LICITAÇÃO N° 0112024 PROCESSO N° 1046882 DO SISTEMA 

DO SETOR DE CONTAS E CONSUMO 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 14:15h, via plataforma 
de reuniões virtuais ZOOM, reuniram-se para demonstração de prova de conceito do item n° i 
do edital de licitação PEO01/2024, processo n° 1046882, Zilvandeia Seixas Batista, Pregoeira do 
SAAE, juntamente com os membros da Equipe de Licitação, Equipe do SAAE, equipe técnica 
da licitante CWC, vencedora do certame, representada pelos Srs. Feliphe Nogueira e Jorge e 
equipe técnica da licitante JF Consultores, representada pelo Sr. Thiago. Os trabalhos foram 
abertos e a palavra foi passada para a equipe técnica da empresa CWC iniciar a explanação e 
demonstração do software, o Sr. Felipe iniciou a demonstração mostrando os serviços 
mencionados no edital, como procedimentos de abertura e acompanhamento das ordens de 
serviços via google maps, acompanhando em tempo real o atendimento e fechando as mesmas. 
Em seguida a apresentação foi no sistema de leituras e cadastro de leituristas, cadastro de usuário, 
negociação dívida ativa e corrente, BDA (boletim diário de arrecadação), onde foi explicada a 
falta dos códigos contábeis nos relatórios devido configuração de cada opção de cada entidade. 
Mostrando as plataformas integradas dos sistemas, durante a demonstração dos itens foram 
formulados questionamentos pela equipe de avaliação, os quais foram respondidos pelos 
representantes da empresa, tais como, de que forma seria a representação desses módulos 
separados e se seria todos da CWC, sendo respondido pelo representante da empresa como de 
total responsabilidade da CWC. O sistema de leituras e faturamento, cadastro de usuários e dívida 
ativa, conforme mencionado no edital, e mais ainda, segundo mencionado por Feliphe da CWC, 
havendo necessidade de algum relatório, que não tenha no sistema, o mesmo será incluído pela 
empresa contratada sem nenhum custo para o SAAE, demonstrando o interesse de atender da 
melhor forma possível. Foi questionado sobre os relatórios da dívida ativa, também explicado 
que atende as demandas conforme edital. Na sequência a Pregoeira e a equipe de apoio enfatizou 
quanto ao prazo para conclusão dos serviços de migração e implantação que serão de 08 (oito) 
dias, incluindo a prestação de serviços técnico de implantação dos sistemas, com conversão de 
dados, e, customização dos mesmos, treinamento "in loco" de usuários, suporte técnico e 
manutenção, afim de não prejudicar os andamentos dos serviços da autarquia, conforme descrito 
no edital. A empresa CWC declarou a linguagem de programação e o sistema de armazenamento 
e gerenciamento de dados via web é de total segurança para armazenamento de backup. 
Concluída a demonstração dos itens básicos, foi questionada a empresa se havia intenção de 
apresentar os requisitos mais técnicos complementares, sendo que a mesma declarou que os 
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demais itens serão apresentados conforme apresentação de instalação e treinamento. Encerrando 
a apresentação, foi lavrada ata, que vai assinada pelos presentes, e inserida na plataforma do 
sistema de licitação. Nada mais havendo a tratar, agradeço a presença de todos e dou por 
encerrada a sessão, da qual eu Acimária Cláudia Pereira dos Santos, lavrei a presente ata. 

Macaúbas-BA., 17 de Junho de 2024. 

Zi1aSeixas Batista 
Pregoeira 

Acimáriiudia Pereira dos Santos 
Equipe e Licitação 

Pereira 
Servidora / Setor de Atendimento 

---Séi;~V-ijõr7 	Atendimento 

ADM / Financeiro 

~0ô4~o,  Oliveira Almeida 
Coordenador do SAAE 
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